# ゲーマー、ストリーマー、クリエイターを応援!

ユニットコム「東京ゲームショウ 2019」への出展を記念して、

学生・教員ならゲーミング PC、クリエイターPC が最大 30,000 円 (税別) OFF になる 学割キャンペーン「∞(インフィニティ) 学割」をパソコン工房でスタート



## ※画像はイメージです

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、「東京ゲームショウ 2019」の MCJ グループブース出展を記念して、2019 年 9 月 12 日(木)より学生証・教職員証のご提示でゲーミング PC「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」、クリエイターPC「SENSE∞(センス インフィニティ)」等が最大 30,000 円(税別)引きとなる 学割キャンペーン「∞(インフィニティ)学割 」を開始いたします。

## ■「∞(インフィニティ)学割」で未来のゲーマーやストリーマー、クリエイターを応援!

世界的なオンラインゲーム人口の拡大と熱狂を背景に、最新のゲーミング PC やクリエイターPC を通じて、PC 環境の向上と、学生及び教員の技術・技能の向上を応援します!より多くのゲーマー、ストリーマー、クリエイターが活躍することを期待し、学生・教員の方を対象にした学割キャンペーン「∞(インフィニティ)学割」を開催いたします。

# ■学生・教員ならゲーミング PC、クリエイターPC の環境がなんと最大 30,000 円 (税別) 0FF!!



「∞ (インフィニティ) 学割 」では期間中 ゲーミング PC、クリエイターPC をご購入の際、学生証・教職員証のご提

示で最大30,000円(税別)※のお値引きをいたします。

※本キャンペーン値引きは PC 本体、各延長保証サービスからのお値引き、および下取り/当社指定のゲーミングデバイス等を組み合わせた最大値引き額となります。

※本キャンペーンの参加には当社指定の「PC 延長保証」または「延長保証付きプラチナ IT パスポート(基本プラン)」 へお申し込みいただく必要がございます。

※パソコン工房 Web 通販サイトでのご購入の際は、パソコン本体、延長保証、下取り、液晶モニターの組み合わせで 最大 16,000 円(税別)引きとなります。

※一部店舗、法人営業部では学割対象商品/サービスを取り扱っていない場合もございます。予めご了承ください。

## ■開催期間

2019年9月12日(木) ~ 2019年10月9日(水)

### ■「∞(インフィニティ)学割」対象のお客様

- ①高校生、大学(短期大学)、高等専門学校、専修/専門学校の生徒様
- ②上記記載の教育機関への入学許可を得て進学が決定した生徒様
- ③大学受験予備校に在籍する生徒様
- ④小学校・中学校・高校・大学・専修 / 専門学校の教職員様

#### ■「∞(インフィニティ)学割」のお申し込み方法

対象 PC をご購入の際に「学生証明書」または ②「通学定期」、③「教職員証明書」いずれかの提示/申告をお願いいたします。

※割り引きプランの内、「プラチナ IT パスポート」を選択の場合、ご契約者様のクレジットカードでの決済が必要となり、未成年のお客様は親権者様との契約となります。また、「プラチナ IT パスポート」は法人でのご契約はできません。

- ※「個人」のお客様はおひとり様につき、原則 1 台までとなります。
- ※「法人」のお客様は「複数台」のご購入が可能です。複数台をご検討の場合は、お近くの弊社法人営業部までお気軽にご相談ください。

#### ■学生・教職員ならみんなおトク!「∞(インフィニティ)学割 」特設サイト

キャンペーンの詳細ならびに値引き対象機種はコチラでご確認いただけます。

https://www.pc-koubou.jp/pc/gakuwari.php

#### 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL : <a href="https://www.pc-koubou.jp/">https://www.pc-koubou.jp/</a> グッドウィル URL : <a href="https://www.goodwill.jp/">https://www.goodwill.jp/</a>

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部

 $\texttt{TeI} \ : \ 03\text{--}4334\text{--}9037 \ / \ \texttt{Fax} \ : \ 03\text{--}4334\text{--}9012$ 

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp